
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 06 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

06 вересня під головуванням депутата міської ради восьмого 

скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з 

питань   бюджету та податкової політики. У роботі постійної комісії взяли 

участь секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського голови з 

питань   діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Олександр 

Вергун,    керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про внесення змін та доповнення до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про    

затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на      

2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 

31 січня 2019 року № 2276 «Про затвердження Програми капітального   

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об´єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 

2019–2021 роки» (зі змінами); про організацію харчування учнів та              

вихованців пільгових категорій в закладах освіти м. Кропивницького; про 

внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3130 «Про 

затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення       

сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2020-2022 роки»; про внесення 

змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 759 «Про      

затвердження Комплексної програми підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил в східних областях 

України та членів їх   сімей на 2017-2022 роки» зі змінами; про внесення змін 

та доповнень до         рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 760 «Про 

затвердження     Програми соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки» зі змінами. 

 

06 вересня під головуванням депутата міської ради восьмого 

скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії міської ради з 

питань житлово-комунального господарства та транспорту. У роботі 

постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр 
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Вергун, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про присвоєння звання «Почесний громадянин 

міста Кропивницького»; про заміну сторони у енергосервісному договорі; 

про внесення змін до рішення міської ради від 02 листопада 2016 року 

№ 585 «Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів водопостачання, 

водовідведення та іншого майна смт Нового із комунальної власності           

територіальної громади м. Кропивницького у спільну власність                     

територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області»; про    

внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від     

02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми      

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в 

місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами). 

 

 Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

06 вересня в Центрі надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» 

проведено заходи із відзначення 9-ї річниці прийняття Закону України «Про 

адміністративні послуги».       

  Проведено екскурсію для учнів 5-В класу «Подільської гімназії», під час 

якої ознайомлено школярів із роботою фронт-офісів ЦНАПу. Бажаючі 

спробували себе у ролі адміністратора.  Учасникам екскурсії вручено солодкі 

подарунки (морозиво) та кульки. Також вручали солодощі маленьким 

відвідувачам «Прозорого офісу».  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


